

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ημερ/νία έκδοσης:2021

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΞΥΛΟΥ ΔΙΑΛΥΤΟΥ ALPICARE

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Προστατευτικό και διακοσμητικό προϊόν υψηλής ποιότητας για όλες τις ξύλινες επιφάνειες. Αποτρέπει την εμφάνιση μούχλας και μυκήτων στην επιφάνεια του ξηρού φιλμ. Προστατεύει ως ένα βαθμό από την υπερϊώδη ακτινοβολία. Διατηρεί την ελαστικότητά του ακολουθώντας τη διαστολή ή συστολή του ξύλου χωρίς να σπάει. Χρησιμοποιείται σε εσωτερικές και εξωτερικές ξύλινες επιφάνειες.



ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Πυκνότητα	: 0,83-0,86(ΕΛΟΤ EN ISO 2811 20°C)
Ιξώδες	: 10 -20 mPas(ASTMD2196-86 25°C)
Απόδοση	: 12m ² /l ανά στρώση
Στέγνωμα	: Στην αφή σε 1 - 2ώρες και επαναβάφεται σε 3 - 4ώρες
Αποχρώσεις	: Σε διάφορες αποχρώσεις από το δειγματολόγιο της ALPINA
Συσκευασία	: 750ml, 2,5lt, 5lt, 20lt
ΠΟΕ (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις)	: Η μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ σύμφωνα με την Οδηγία 2004/42/ΕΚ είναι 750gr/lit (2010). (Κατηγορία Α: “η”, Τύπος:Δ, Συνδεδειγμένα αστάρια)Το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 749gr/lit.
Εργαλεία βαφής	: Πινέλο, ρολό και πιστόλι. Για το πλύσιμο τους αφαιρέστε όσο το δυνατόν περισσότερο υλικό από τα εργαλεία μέσα στο δοχείο και καθαρίστε τα αμέσως με διαλυτικό 803 ή 806 γενικής χρήσης. Αμέσως μετά πλύνετε τα με ζεστό νερό και σαπουνάδα.
Συνθήκες εφαρμογής	: Να μην εφαρμόζεται σε θερμοκρασίες κάτω των 10°C και άνω των 35°C
Αποθήκευση	: Σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C σε σκιερό μέρος. Κλείστε το δοχείο μετά από κάθε χρήση.



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ημερ/νία έκδοσης:2021

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Ανακινήστε καλά πριν την χρήση

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές, απαλλαγμένες από ξένα σώματα και ουσίες, όπως λάδια, σκόνες κτλ. Αφαιρέστε ελαττωματικές, προηγούμενες επιστρώσεις. Εφαρμόζεται σε δυο ή τρεις στρώσεις ανάλογα με το είδος του ξύλου και την απορροφητικότητα του. Αποτελεσματικό για την προστασία από τους μύκητες στα 180ml/m². Η χαμηλή θερμοκρασία, η αυξημένη υγρασία και η σύσταση ορισμένων τύπων ξύλου μπορεί να αυξήσουν το χρόνο στεγνώματος.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Χειρίζεστε με προσοχή. Πριν και κατά τη διάρκεια της χρήσης, τηρείτε όλες τις οδηγίες ασφαλείας που αναγράφονται στις συσκευασίες και τα δοχεία, συμβουλευτείτε τα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας της ALPINA και ακολουθείτε όλους τους τοπικούς ή εθνικούς κανόνες ασφαλείας.